

Электроснабжение Иркутского района: высокая заинтересованность

Вопросы по электроэнергии всё чаще возникают у жителей Иркутского района. Оно и понятно, в сорокаградусные морозы все поголовно включают тёплые полы, обогреватели, а серые майнеры вообще крутят энергию круглосуточно и круглогодично.

Местные недовольны. Они пишут жалобы, обращаются к региональным и федеральным властям. Поговаривают даже, что последнее [видео](#) привлекло внимание председателя СК Александра Бастрыкина.



Всё верно там говорят: и что отключения участились, и что напряжения мало, и что майнеры орудуют. Но наше внимание привлекла одна деталь, которая, как нам кажется, заслуживает не меньшего внимания со стороны правоохранителей.

«Три года тому назад была построена в деревне Столбова новая подстанция, которая должна была разгрузить все наши посёлки, чтобы нам хватало мощностей», — говорит на видео женщина.

Мы узнали в ней Татьяну Прокопьеву. Её муж Юрий Серых — частный застройщик, который в том числе и занимался возведением домов в Иркутском районе. **И делал он это не совсем законно.** Точнее, он совсем незаконно подключал дома по улице Облепиховая в Хомутово, а затем продавал их ничего не подозревающим людям. Новосёлы сообщали тогда, что при покупке дома им не говорили, что подключение самовольное. Получается, что добросовестных покупателей застройщики ввели в заблуждение, ещё и оставили без света, а в итоге и тепла. Причина стара как мир — жажда наживы. Бизнесмен не хотел ждать официального подключения, ему нужно было продать дома как можно скорее.

Но в энергетике не дураки сидят. Они выявили факт незаконного подключения, ущерб от бездоговорного

потребления превысил **1 миллион рублей**. Было направлено заявление в полицию, было возбуждено уголовное дело по пункту «б» части 2 статьи 165 УК РФ «Причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием, в особо крупном размере».

Совершенно очевидно, что этот факт омрачает жизнь четы Прокопьевых-Серых, пусть глава семейства и сам виноват в этих проблемах. Но женщины, как известно, особенно эмоциональны и менее вдумчивы. Вероятно, поэтому Татьяна Прокопьева и созвала людей записывать обращения, чем и привлекла внимание и энергетиков, и правоохранительных органов.

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 33054
22.12.2023, 03:58 📄 398

URL: <https://babr24.com/?IDE=254725> Bytes: 2375 / 2190 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРПОРАЦИЯ EN+"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Анна Амгейзер**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)